

В медицине  
катастроф.

2-я стр.

Трудовой кодекс.  
Что  
новенько?

3-я стр.

В День  
святого  
Валентина.

5-я стр.

Душу и  
сердце -  
детям.

6-я стр.

# ВЕСТИНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 7 (8005)

14

ЧЕТВЕРГ

14 февраля 2002 г.



Фотоколлаж Ю. ГУСЕВА.

## Предполагаемые вопросы повестки дня XI заседания Думы муниципального образования г. Нягань третьего созыва

Дата проведения заседания - 22.02. 2002 года, начало - в 10.00 часов.

1. Информация об исполнении ранее принятых решений.
2. Информация об исполнении бюджета за один месяц 2002 года.
3. Отчет главы МО г. Нягань о деятельности администрации за 2001 год.
4. О ходе выполнения программы "По борьбе с преступностью".
5. О принятии дополнений к программе "Анти-СПИД" муниципального образования г. Нягань на 2002 - 2005 годы.
6. О программе развития физической культуры и спорта города Нягани на 2002 - 2006 годы.
7. Разное.

Трудовой кодекс.  
Что  
новенько?

3-я стр.

В День  
святого  
Валентина.

5-я стр.

Душу и  
сердце -  
детям.

6-я стр.

• К 200-летию МВД России

## "Позови меня с собой..."

В ГКЦ "Планета" восьмого февраля был проведен зональный смотр-конкурс художественной самодеятельности, посвященный грядущему 200-летию МВД России. Участие в нем приняли творческие коллективы отряда государственной противопожарной службы № 11, отделов внутренних дел городов Нягани и Белоярского, РОВД Березовского района.

Открыл конкурс небольшим приветственным выступлением начальник ОВД г. Нягани полковник милиции С.И. Сидаш: "Мы рады приветствовать всех участников конкурса на гостеприимной няганской земле. В нынешнем году отмечается большой юбилей - 200-летие со дня образования МВД. Поэтому руководством УВД Ханты-Мансийского автономного округа принято решение о проведении смотр-конкурса художественной самодеятельности. Уверен в том, что все выступления доставят нам немало приятных минут, ведь коллективы очень серьезно готовились к участию в смотре. Желаю всем творческих успехов".

После сообщения о проведении такого мероприятия, невольно вспомнился популярный телесериал "Улицы разбитых фонарей", в одной из серий которого телевизионные оперативники преподнесли свой вариант самодеятельного исполнения песни из репертуара Аллы Борисовны "Позови меня с собой". Однако уже в самом начале программы няганского смотр-конкурса даже скептически настроенные люди невольно резюмировали: практически все выходившие на сцену люди в погонах выступали и с душой, и на хорошем уровне исполнительского мастерства. Как выяснилось, не службой

единой живы местные защитники законности и правопорядка, и среди них нет недостатка в творческих людях.

Старт смотру-конкурса дало выступление духового оркестра ОГПС-11. После этого оставалось только удивляться многообразию концертной программы, в которую вошло хоровое и сольное исполнение песен и частушек, чтение стихов... Собравшиеся в зале дружными аплодисментами тепло поддерживали как приезжих, так и местных самодеятельных артистов. Думается, компетентному жюри несложно было определить победителей. И все-таки они были названы. В тройку призеров вошли творческие коллективы Белоярского и Няганского ГОВД, ОГПС-11.

Остается отметить, что финал смотр-конкурса (заключительный концерт, посвященный 200-летию МВД России) пройдет в сентябре в Ханты-Мансийске. Участие в нем примут победители зонального конкурса: майор милиции В. П. Власов (Няганский ГОВД), прапорщик внутренней службы В. А. Кулешов (ОГПС-11), младший сержант милиции В. В. Красовский (Белоярский ГОВД) и ансамбль отдела внутренних дел города Белоярского.

А. ЛУЧКИН.

## Шесть новых автобусов "КАВЗ",

специально приспособленных для перевозки школьников, поступили в Нягань. Автобусы изготовлены на Курганском автозаводе по специальному заказу правительства Ханты-Мансийского автономного округа. Они предназначены для перевозки детей. При оборудовании автобусов учтены рекомендации комиссии отдела по безопасности дорожного движения, работающего при окружном правительстве.

В нашем городе до последнего времени забота о доставке детей на учебу лежала на плечах директоров школ. Теперь же часть этих проблем будет снята. Коллектив Няганского автотранспортного предприятия будет доставлять учащихся в школы и домой централизованно. Причем, перевозка столь ценных пассажиров будет доверена лишь самым опытным водителям.

Сейчас подписываются договоры, согласно которым автобусы будут находиться в распоряжении школ целый рабочий день и несколько часов по субботам. Распределены они в зависимости от потребностей в перевозках. Для школы № 1 выделено три автобуса,

по одному автобусу получат школы №№ 3, 11 и 14. Нужно отметить, что за счет снижения нормативных расходов и пониженной скорости движения стоимость одного машино-часа нового автобуса почти на 22 процента ниже, чем для автобуса этой же марки, работающего на пассажирских перевозках. В целом, на перевозку школьников в городском бюджете 2002 года зарезервировано более 4,5 миллиона рублей.

Специализированные автобусы максимально приспособлены для перевозки школьников. В салоне на 28 мест установлены удобные для детей сидения с местами для портфелей. Автобусы снабжены сигнальными огнями, магнитофонами, а внешне их отличают красочные рисунки на корпусах и яркие шторы. Начало эксплуатации новых автобусов, по мнению сотрудников няганского отделения ГИБДД, станет конкретной помощью и в профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей. А этому вопросу в нашем городе уделяется особое внимание.

Пресс-служба администрации  
МО г. Нягань.